



Следователь Аткарского МСО выступил с лекцией перед учащимися школы в Лысогорском районе



Следователь по особо важным делам Аткарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Булат Уразов выступил перед учениками 8 и 9 классов МБОУ «СОШ села Бутырки Лысогорского района Саратовской области» с лекцией на тему: «Противодействие экстремизму».

Начиная свое выступление, следователь разъяснил ребятам, что понимается под экстремизмом и экстремистской деятельностью, озвучив основные положения, предусмотренные Федеральным законом от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».



До сведения школьников в ходе лекции доведены основные положения уголовного законодательства РФ, которыми предусмотрена ответственность за совершение действий экстремистского характера, а также роль Следственного комитета РФ в противодействии экстремистским проявлениям.

Учащиеся и классные руководители, присутствовавшие на лекции, задали сотруднику СК вопросы по теме выступления, а также поинтересовались, о том, какие требования предъявляются к претендентам на должность следователя Следственного комитета РФ. Следователь ответил на поставленные вопросы и дал необходимые разъяснения.

Изображения



13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1619125>